
Während die allgemeine wirtschaftliche Lage in Österreich in der Zukunft nur als durchschnittlich eingestuft wird, 

werden die persönlichen Zukunftsaussichten von den jungen Erwachsenen als deutlich optimistischer eingestuft. 
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Die Optimisten unter den jungen Erwachsenen in Österreich in Bezug auf ihre persönliche finanzielle 

Zukunft kommen vor allem aus den westlichen Bundesländern, gefolgt von der Steiermark und OÖ. 
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Ebenso wie die eigene finanzielle Einschätzung der jungen Erwachsenen in Tirol und Vorarlberg 

besser ist, ist dies auch bei der Einschätzung der Gesamtsituation für Österreich der Fall. 
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